



ARGELINO CON TRES REHENES.— Teherán, Irán, diciembre 28. El Embajador de Argelia en Irán, Abdolkarim Gharab, conversa con tres rehenes norteamericanos en Irán. Ellos son: Duane Gillete, el sargento de la marina, Rodney V. Sickmann y Allan B. Golacinski. (UNIFAX II de UPI).

Pdte. Duarte Censura la Posición del Cnel. Majano

MEXICO, diciembre 28 (EFE). José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta democristiana-militar de El Salvador, dijo que compartía las posiciones moderadas expresadas por el ex miembro de la Junta, coronel Adolfo Arnoldo Majano Ramos.

En una entrevista realizada telefónicamente por el diario "Excelsior", Duarte añadió que "diciendo, en cambio, de las posiciones que no hace públicas. Comparto su utopía, no así su práctica".

Aclaró que fue designado Presidente de la Junta, no como Presidente de la República, aunque en su persona se habían delegado todas las funciones de primer mandatario, menos la de Comandante en Jefe de las Fuerzas Armadas.

El Presidente de la Junta se negó a calificar la postura adoptada por el coronel Majano, ya que de hacerlo, "interferiría en un problema que concierne netamente al ejército", dijo.

"Si el coronel Majano anda haciendo llamados de cualquier tipo —añadió— ese es su problema. Serán las Fuerzas Armadas las llamadas a calificarlo. Son ellas las que deben señalar si es o no un desertor. En mi opinión, considero que está entorpeciendo nuestra labor pa-

—Favor pase a la página 32.

Hoy Anunciará Nuevo Gabinete Pdte. Pinochet

SANTIAGO DE CHILE, diciembre 28 (EFE).— La crisis ministerial que se produjo el viernes pasado en Chile obedece, según fuentes bien informadas, al deseo del Presidente de la República de agilizar la administración pública y obtener eficacia en el Gobierno.

El general Augusto Pinochet presentará mañana, lunes, un nuevo Gabinete el cual, excepto sorpresas de última hora, tendrá cambios trascendentales.

Una de las mayores incógnitas se centra en el nuevo Ministro Secretario General de Gobierno.

—Favor pase a la página 32.

Papa Recibe Lecciones Japonés

CIUDAD DEL VATICANO, diciembre 28 (EFE). El Papa Juan Pablo II, en previsión de su viaje a Filipinas y Japón, en febrero próximo, está estudiando japonés y se propone aprender también el idioma filipino denominado "Tagalo".

Según revelaron fuentes vaticanas bien informadas, desde principios del actual mes de diciembre, el Papa recibe lecciones de japonés que le imparte un franciscano conventual de aquel país, Padre Fidel Nishiyama, perteneciente a una comunidad fundada hace 50 años en la ciudad

—Favor pase a la página 33.

—Favor pase a la página 36.

Jamás Serán Liberados los Rehenes dice Irán

NUEVA YORK, diciembre 28 (UPI). Irán difundió otra película mostrando a once de los rehenes norteamericanos y el Primer Ministro iraní dijo que los 52 cautivos "no serán liberados jamás", a menos que Estados Unidos satisfaga las demandas iraníes.

Al mismo tiempo, el Secretario de Estado, Edmundo Muskie y el Subsecretario de la Cartera, Wargen Christopher, se reunieron con tres diplomáticos argelinos, que actúan como intermediarios para discutir la replica de

Estados Unidos a las demandas iraníes.

El último film, el tercer transmitido en tres días, mostró a un grupo de cinco cautivos, y otros tres de dos cada uno.

Como en el primero, que mostró a 26 rehenes, los cautivos en este film extendieron sus saludos navideños a sus familias y amigos y agradecieron a los norteamericanos por su apoyo durante la odisea, que comenzó hace 420 días.

Dos de ellos, David —Favor pase a la página 36.

Hace un Año Soviéticos Invadieron Afganistán

NUEVA DELHI, diciembre 28 (UPI).— Unos 400 afganos que gritaban "¡Brezhnev te vamos a matar!", quemaron grandes retratos del líder ruso frente a la Embajada soviética, para señalar el primer aniversario de la ocupación de Afganistán.

Unos 300 manifestantes se sumaron a 100 refugiados afganos que cobijaban bajo frazadas en un terreno baldío realizaron una huelga de hambre durante la noche, en protesta contra la presencia de unos 90.000 soldados soviéticos en Afganistán.

Los refugiados también quemaron una bandera so-

viética durante las violentas manifestaciones registradas frente a la sede diplomática.

Doscientos agentes de policía fuertemente pertrechados, con cascos de acero y chalecos a prueba de balas, montaron guardia mientras que dirigentes de la comunidad afgana hacían uso de la palabra.

"¡Durante un año luchamos con los rusos a mano limpia!", gritó a la multitud Rasoul Hymat, líder de la Asociación Islámica de Estudiantes Afganos, "sin la ayuda de nadie converti-

Carazo Anuncia Severas Medidas Económicas

SAN JOSE, diciembre 28 (ACAN-EFE). El presidente de Costa Rica, Rodrigo Carazo Odio, anunció severas medidas para enfrentar la crisis económica del país, entre las que resalta un régimen cambiario de fluctuación.

En cadena nacional de radio y televisión, el mandatario reconoció que la situación es grave e hizo un llamado a todos los sectores para que ayuden a aliviarla. Señaló que Costa Rica carece de reservas internacionales y que no existen perspectivas para establecerlas con solidez a corto plazo. Para evidenciar la urgencia de tomar medidas concretas a fin de resolver la crisis, el mandatario afirmó que mientras por cada habitante se vende al exterior 500 dólares por año, se están comprando 800, lo cual da 300 dólares de consumo externo que "no podemos pagar".

Igualmente aseguró que encuestas recientes señalan que un 25 por ciento de los costarricenses, obtienen ingresos que ni siquiera alcanzan para satisfacer sus necesidades básicas de vivienda y alimentación. "No puede servirnos de consuelo, sino de preocupación adicional, el

pensar que las mismas encuestas muestran que esta situación es peor en el resto de Centro América", añadió.

Carazo señaló que diversos organismos internacionales han hecho ver que la crisis perdurará hasta 1985 y por ello hizo un llamado para producir más y mejor en todos los sectores, a fin de enfrentar con éxito el reto.

A la par de anunciar medidas generales que adoptará su gobierno en forma inmediata, el mandatario leyó un acuerdo del gobierno en el que se establece un régimen cambiario de sustentación y aumento en el precio de los combustibles. Al res-

pecto informó que "todos los pagos o ingresos por concepto de importaciones y exportaciones, de compra o venta de bienes y servicios con el exterior, transferencias y movimientos de capital, se realizarán al tipo de cambio del mercado", que es prácticamente un 50 por ciento mayor que el oficial.

En este particular, se debe señalar que en septiembre del año en curso, el Poder Ejecutivo adoptó medidas para restringir las importaciones, obligando a los importadores a comprar, en el mercado libre la mitad de los dólares

—Favor pase a la página 34.

Sandinismo Apoya a la Guerrilla Salvadoreña

MANAGUA, diciembre 28 (AP).— El Comandante Tomás Borge Martínez, Ministro del Interior, al reiterar el apoyo político y moral de la revolución nicaraguense a la lucha en El Salvador, dijo que el pueblo nicaraguense debe estar dispuesto a "donar su sangre, si la guerra en ese país se acrecienta".

Hablando en un acto conmemorativo del Sexto An-

versario de la toma de la casa de José María Castillo, ex-Ministro de Somoza, por parte de una escuadra del Frente Sandinista de Liberación Nacional, Borge Martínez expresó que a nadie debe extrañarle el espíritu internacionalista de la revolución nicaraguense.

Durante la toma de la casa de José María Castillo, ocurrida en 1974, el FSLN tomó rehenes a un numeroso grupo de diplomáticos, empresarios y familiares de Somoza, y logró la libertad de varios guerrilleros, un avión para viajar a Cuba, la publicación de comunicados del FSLN en los medios de difusión del país y un millón de dólares.

Recordó que el salvadoreño Farabundo Martí —cuyo nombre lleva ahora una organización guerrillera izquierdista que lucha contra la Junta salvadoreña— peleó al lado de Augusto César Sandino, contra la intervención norteamericana en los años 30.

Borge Martínez expresó que "no sería justo dejar solos a quienes nunca nos abandonaron".

Agregó que "ya que no podemos ir a pelear alla,

—Favor pase a la página 32.

—Favor pase a la página 32.

Grecia se Incorpora en Enero a Mercado Común

BRUSELAS, diciembre 28 (AP).— Grecia el país que dio al mundo la democracia y que luego paso la mayor parte de sus 2.300 años de historia tratando de recuperarla, se incorporará el primero de enero al Mercado Común Europeo (MCE), vinculándose así a la Sociedad de Naciones Libres más estrechamente integrada del mundo.

Se trata de la primera etapa de un proceso de ampliación, que para 1985 abarcará también a España y Portugal, otros dos países que en la década de 1970 se deshicieron de sus respectivos gobiernos militares.

La incorporación de Grecia como décimo miembro del MCE marca

no sólo la voluntad del país de disolver las fronteras comerciales existentes con sus nuevos asociados y ejercer así una política comercial común, sino también su compromiso hacia el principal requisito para integrar el grupo: contar en el país con instituciones democráticas.

Desde el derrocamiento en 1975 de la dictadura de los coroneles, Grecia intentó formar parte del MCE. Ahora, como dijo la escritora griega Helen Vlachos, "Grecia va a Europa".

"La incorporación de Grecia a la Mancomunidad es un importante acto político que constituye un



QUEMAN CARTEL DE BREZHNEV.— Nueva Delhi, diciembre 28. Manifestantes afganos queman hoy un cartel con la efigie del Presidente Leonid Brezhnev, en el primer aniversario de la intervención militar soviética en Afganistán, frente a la Embajada rusa en Nueva Delhi.